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Задача B
Вболівальниці
Зеник дуже любить футбол і гарячих іспанських дівчат, яких приїхало ну дуже багато до Львова познайомитись з хлопцями підтримати улюблену команду. Зеник встиг познайомитись з K дівчатами, та хоче піти з ними на матч Україна – Іспанія. Звісно, він як справжній чоловік, купуватиме квитки і собі, і дівчатам. Щоб дівчата не запідозрили його у зраді, Зеник кожну дівчину хоче посадити у інший сектор, і певний час посидіти біля неї на своєму місці, а потім побігти до іншої. Оскільки зарплати на будівництві стадіону, на якому працював Зеник, були дуже малими, то і витратити на квитки Зеник може тільки Z гривень. На щастя, його подруга Марічка продає квитки, і вона погодилась йому продати скільки він захоче квитків у будь-який сектор. Також вона сказала, що є N секторів, і ціни можуть відрізнятись в залежності від сектора. Марічка сказала ціни на квитки у кожен сектор, і дала час Зенику подумати, які квитки купувати.

Зеник розгубився, бо, мабуть, не всіх дівчат вдасться взяти на футбол, не ризикуючи своєю репутацією. Тому він просить вас сказати скількох ж дівчат він зможе взяти на футбол?
Вхідні дані:

У першому рядку три цілих числа N, K та Z. У наступному рядку через пробіл N чисел ai - ціна квитка у i-ий сектор (i від 1 до N).

Вихідні дані:

Єдине число – кількість дівчат, яких Зеник зможе взяти на футбол.
Обмеження:

1 ≤ N ≤ 10,
1 ≤ K, Z, ai ≤ 500.
Приклад вводу:

4 7 44

4 47 7 74
Приклад виводу:

2
Підказка:

Найдешевші квитки в перший та третій сектори. Якщо Зеник в кожен з них купить по два квитки (собі та іспанці), то заплатить 4*2 + 7*2 = 22 гривні, і в нього залишиться ще 22. Якщо Зеник захоче взяти ще й третю дівчину, то її потрібно буде вести або в другий сектор, або в четвертий, а це коштуватиме йому ще 94 грн. або 148 грн. відповідно, чого він, звісно, дозволити собі не може.
